



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Сайт: www.ves-vesti.ru

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 21 (327) 30.05.2024



«Хорошего летнего отдыха ученикам, выпускникам - удачной сдачи экзаменов и исполнения заветной мечты - поступления в выбранное учебное заведение» - такими напутствиями завершали свои выступления учителя и гости торжественных линеек.

Администраций сельских поселений, родители. Для одиннадцатиклассников и некоторых девятиклассников прозвучавший сегодня последний школьный звонок действительно стал последним и 1 сентября они уже не переступят порог родной школы, став студентами избранных учебных заведений. Одиннадцатиклассники Веселовской школы № 1 уверены, что навсегда останутся в истории родной школы, тем, что за много-много лет в школе они были единственным классом, без привычного деления на «А», «Б».... Символичны и цифры: последний звонок прозвучал для 24 одиннадцатиклассников ВСОШ № 1 24 мая 2024.

С окончанием учебного года учеников Веселовских СОШ № 1 и № 2 поздравили глава Администрации Веселовского района Р.П. Криворотов, глава Администрации Веселовского сельского поселения К.А. Федорченко, заведующий отделом образования Администрации Веселовского района Т.В. Олексюк, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы в поселке Веселый о. Ростислав (Тимченко).



Вот и наступил самый долгожданный праздник в году. Праздник, который ждали все ученики, их родители и педагоги - праздник Последнего школьного звонка.

Звонок, который прозвучал сегодня на торжественных линейках школ нашего района знаменует начало летних каникул, надежду на новые приключения, посещение новых мест, знакомство с новыми, интересными людьми. А еще этот школьный звонок, прозвеневший последний раз в уже ушедшем учебном году стал подтверждением того, что позади остался очередной этап и теперь с полным правом пятиклассник может называть себя шестиклассником, а первоклассник уже перестал быть первоклассником и с гордостью может носить имя Второклассник.

Поздравить школьников с этим знаменательным событием пришли главы



Уважаемые жители Веселовского района, подрастающее поколение!

От всей души поздравляем Вас с Международным Днем защиты детей. Этот добрый детский праздник напоминает нам, взрослым, о той большой ответственности, которую мы несем за юное поколение. Нет ничего более важного в жизни, чем здоровье и счастье наших детей.

Радует, что дети нашего района имеют возможность реализовывать свои дарования в учебе, спорте и творчестве. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на областных и всероссийских состязаниях и конкурсах. Мы по праву можем гордиться нашими талантливыми, подающими большие надежды ребятами.

В этот первый летний день желаем вам, уважаемые ребята, удачи и успехов во всех начинаниях, веселых каникул, новых друзей, счастья, радости и здоровья!

Пусть вас всегда окружают внимание и забота, любовь и душевное тепло взрослых.

Взрослым же хочется пожелать гордости за детей и внуков, крепкого здоровья, любви и благополучия. Дарите детям заботу и внимание! Берегите, защищайте, уважайте, а главное любите их!

С праздником, дорогие земляки, с Международным днем защиты детей!

Глава Администрации
Веселовского района
Р.П. Криворотов

Председатель Собрания депутатов -
Глава Веселовского района
И.П. Ермакова

В Веселом отпраздновали День пограничника



О таком празднике, как День пограничника, известно далеко не каждому, однако его отмечают тысячи россиян. И не только те, кто прошёл пограничными тропами, не только их родственники и друзья. Эта дата священна для всех, кто дорожит миром, для кого такие понятия, как Долг, Честь и Родина священны.

28 мая - праздник стражей границ, элитных войск, которые обеспечивают государственную безопасность. Бойцы-пограничники, прозванные «зелеными беретками», несут службу на территории протяженностью более 60 тыс. км, ведь Россия граничит с 16 государствами на суше и с двумя - по морю.

Праздник День пограничника был создан с целью выразить благодарность людям, охраняющим нас от вторжения врагов на границе российского государства.

Эта дата выбрана не случайно, так как ещё в далёком 1918 году постановлением правительства бала организована охрана границы Советского Союза. Была создана специальная служба, которая называлась - главное управление погранохраны РСФСР. Произошло это событие 28 мая 1918 года.

Последующие сорок лет были очень трудными для страны. На её плечи выпало много сложностей, в этот период было совершенно не до празднования, хотя дата не забывалась. И только с 28 мая 1958 года этот день стал официальным праздником пограничника в стране. В 1994 году Указом главы нашего государства с целью возрождения важных исторических традиций считать 28 мая Днём пограничника. Несмотря на то, что сейчас уже страна поменяла название, все равно этот день считается очень значимой датой.

27 мая у памятника воинам пограничникам собрались жители и гости Веселовского района чествовать пограничников. Открыли праздник специалисты Межпоселенческой центральной библиотеки. С экрана была представлена презентация с фотографиями пограничников нашего района. В ходе концерта было сказано много добрых слов и пожеланий самим пограничникам и их близким. Почтили минутой молчания тех, кого уже нет рядом.

На торжественном мероприятии при-

существовали замполит погранзащиты, глава Администрации Веселовского района Р.П. Криворотов, заместитель главы Администрации Веселовского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук, заведующий Отделом культуры Администрации Веселовского района А.А. Нестеренко.

С приветственным словом к собравшимся обратились командир Веселовской заставы В.И. Наплёков, член Союза писателей России Г.С. Колесов. Концертные номера в исполнении: Артема Хлгатян, Елены Ильиной, Лилии Дегтевой, Анатолия Стародубцева, Ольги Гапоновой зарядили всех хорошим настроением.

На площадке Веселовской заставы развернулась полевая кухня с кашей, пирожками, горячим чаем и мороженым, организованная ветеранами пограничной службы. В заключение мероприятия виновники торжества выразили слова благодарности о проведенном мероприятии.

Мы ещё раз поздравляем всех сопричастных с днем пограничника, крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия вам и вашим семьям! Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!

День Пограничника - это не просто профессиональный праздник, это день памяти и уважения ко всем, кто служил и служит на границе, кто защищает наше настоящее и будущее. И каждое возложение цветов к памятнику Защитникам веры и земли Русской - это еще одно напоминание о том, что подвиги пограничников не забыты, а их традиции продолжают жить в сердцах новых поколений защитников родины.